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Chimie :(8 poInts)

Exercice n°1 :(3 points) C |B/
Le noyau d’un atome X a pour masse m =23,38.10%'Kg ’
1- Vérifier que le nombre de nucléons dans le noyau est 14 Al 1l j

2- Le noyau de I’atome X renferme 7 neutrons §

a- Donner le nombre de charge Z de I’atome X .

. 14_ 14 28_.. Al g

b- Parmi ces symboles c'C, ;N et ,,Si laquelle est celle de X /

c- Donner la répartition électronique, la représentation schématique des couches Ay 0,5%
¢électronique de I’atome X 5

Exercice n°2 :(5 points) Az 0,5
/

L’atome d’aluminium (Al) est de masse m= 4,509. 102 g. /
La charge electrique de son noyau est Q= 2,08.102 C . ;
1- a- determiner la composition de 1’atome d’aluminium . /
b- deduire sa representation symbolique. B |1 ;
2- Calculer le nombre d’atomes d’aluminium contenu dans un echantillon d’aluminium de masse Ay 0,5§
m’ =90,18g. /
3- a- Representer les couches electroniques de ’atome d’aluminium . A2|0,5]
b- deduire la formule electronique de 1’atome d’aluminium. /
4- a- Definir les electrons de valence. Aq 0,5?
b- la couche externe de ’atome d’aluminium est —elle saturée? A1|0,5]
C - deduire I’ion correspondant de cet atome .justifier? Aq 0,5;
Ondonnee=16.10"C ; Na=6,02.10% A1 |05
On donne my=m,=1,67.10%'Kg B 17
Physigue :(12points) ’
Exercice n°1 (4, 5 points) ;
¢

;

1) Un éléve passe un aspirateur de puissance 1300 W dans sa chambre, pendant 15 minutes. B |2 ;
Calculer, en Wh puis en joules I'énergie transférée a cet appareil pendant la durée du nettoyage. /
Exprimer ensuite ce résultat en kKWh. ;
2) Ce méme éleve révise son chapitre de sciences physiques pour le prochain contréle pendant j
1 heure et 30 minutes. /
B |15

7

Pour cela, il s'éclaire avec une lampe de bureau de 60 W. Calculer, en KWh, I'énergie transférée j
a cette lampe pendant cette révision. Exprimer ensuite ce résultat en joules. ’
Al §

3) Calculer le prix de cette seance de nettoyage et de révisions sachant que le prix d'un §
kilowattheure est de 200millimes j
g
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Exercice N°2 : (7,5 points)
Soit le montage suivant :
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On donne :U,p =40V ,R;= 15/} R, =302,R;=501,R,=201,Rs=25 1.

1) a- Déterminer la résistance Rgc.
b- Déduire la résistance R,p de dipole (AD).
2) a- Déterminer les tensions U,g et Ugp.
b- Déterminer la tension Ugc.
¢- Exprimer Ugc en fonction de R;, RzetI,.
d- Exprimer Ugc en fonction de Ry et I,.
3) Déduire les intensités I, et I,.
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